

空军招飞定选我市 77 名考生入围

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,2020年空军招飞定选工作已经启动。今年全省386位怀着凌云壮志的高考生初选、复选入围,其中,我市77名考生入围。近日,他们将按地市分批参加空军招飞局济南选拔中心组织的定选检测。

据了解,空军招收高中生飞行员学员包括初选、复选和定选三个阶段,一路过关斩将,河南386位表现出色的考生闯入最终的定选。根据空军招飞局统一安排,定选检测将分高考成绩公布前后两个阶段展开:7月12日至24日为第一阶段,遴选复选合格及初选合格摸底成绩较高的567名考生(河南386人,山东181人)参加定选;7月25日至29日第二阶段,高考成绩达到河南省一本线的考生约160人参加定选,高考成绩未达线的考生,不再安排定选检测。

根据要求,空军招飞定选内容包括医学选拔和心理选拔,其中医学选拔实行单科体检不合格淘汰制,心理选拔主要进行相关平台考察和专家面试,招飞定

选全过程约2天,学生检测中途淘汰即可离站。检测地点设在济南招飞大厦(山东省济南市市中区英雄山路105号),河南各地分地市分批报到、检测时间安排以及具体的乘车路线,可登录中国空军招飞网查询。

值得注意的是,因疫情防控需要,今年,整个招飞检测过程均实施封闭式管理,考生到达后,须逐人测量体温,出示“健康码”和《健康情况申报表》,统一进行核酸检测,结果为阴性的方可参检。参检考生途中要全程佩戴口罩,注意个人防护。



汪建霞： 盈尺之地绘山水

本报记者 周涛

“第一次看到这样作画的,而且还栩栩如生!”“画里诗意空间与情怀墨趣交相辉映。”……7月13日上午,来自武汉的“无笔”画家汪建霞,与信阳书画界的书法家、画家以及书画爱好者们,进行了一次文化友好交流,汪建霞现场展示无笔作画,引来广泛赞誉。

绘画除了墨(颜料)与宣纸(画布)之外,还尤其离不开画笔的使用,古今中外的绘画艺术似乎都概莫能外。但到了汪建霞这里,这种公认的艺术常识却被颠覆了。在创作过程中,只见汪建霞先在桌面上铺好一张宣纸,再即兴抓起一张宣纸揉成纸团,并让纸团蘸上墨汁便横涂竖抹起来。

在近似一气呵成的创作中,山水与自然的视觉印象呼之即出,一幅幅美景即刻跃然纸上。不足盈尺的宣纸上,以指蘸墨,或勾勒、或点染、或渲染,有的放矢、游刃有余;用牙签勾勒小船渔夫、飞鸢游鱼,线条的变化丰富流畅;用棉团皴擦山石的肌理,凸显坚硬的质感。纵观汪建霞的山水世界,在场书画爱好者们鼓掌连连。

记者了解到,汪建霞自幼喜爱绘画,经常陶醉在绘画之中废寝忘食。然而,青少年时期,受家庭条件的限制,他偏离了绘画之途,在经济浪潮之中起伏,酸甜苦辣中总是难以割舍追求艺术的夙愿。随着日月更迭,汪建霞愈发渴望回归艺术的初心,于是他毅然放弃稳定的事业回归绘画艺术。为了深入钻研,他从翻阅历代巨著到博览世界艺术,与古人神会、与前贤握手;为了突破一个表现方法,他曾一整天不出画室苦思冥想,能够一天不吃饭……躬耕艺术路,汪建霞从传统中汲取艺术滋养,从生活中捕捉绘画素材,从自然中提炼创作灵感,探索出了一条属于自己的艺术之路。

“艺术也是需要创新的,也许这就是一种随性的生活姿态吧。”在交流进入尾声时,汪建霞笑着告诉记者,“这次能在信阳与本土书法家、画家们一起交流,我感到很开心,也希望有更多人能喜欢上我这种无笔作画的形式。”



上周末,由浉河区文化广电和旅游局主办的“群星耀中原·美丽新农村”河南省第四届广场舞展演活动信阳市浉河区选拔赛”在市区合惠苑小区举行。来自中心城区、浉河区各乡镇的多支队伍参加选拔。图为选拔赛现场,湖东街道彩云艺术团表演舞蹈《我的祖国》。

本报记者 杨长喜 摄

“感谢你们挽救了我!”

一位高龄重症患者获信阳职业技术学院附属医院成功救治

本报讯(杨祿 陈燕丽)“真是太感谢你们了!及时挽救了我的生命,还让我恢复得这么好!”7月10日上午,信阳职业技术学院附属医院内科患者徐女士出院前激动地对主治医师李先维、胡兵和李鸿杰说。

据了解,84岁的徐女士是6月1日来到该院皮肤科就诊,来时徐女士全身溃烂化脓,皮肤长满红斑和水泡,被诊断为天疱疮,后住进皮肤科病区。因重症天疱疮,徐女士随后出现急性心衰、急性肾衰、肝功能异常、

重症感染、消化道出血、蛋白血症、贫血等并发症,该院皮肤科紧急召集全院多学科专家联合会诊,最后徐女士因多器官功能衰竭转入心血管内科病区继续治疗。

时间就是生命,在该院内科李先维和胡兵的带领下,全科开始了一场与死神博弈的生死时速。制定针对性治疗方案,给予患者呼吸机支持、抗栓、调脂、降压、改善微血管灌注、营养心肌、抗炎、保护胃黏膜、营养支持、护肾药物应用等一系列积极

有效的抢救措施,成功抢救了徐女士的生命。因徐女士皮损面积大,感染风险大,免疫力低,又伴有多器官功能衰竭,护理难度大,护士长吴娟带领护理人员精心制定护理措施,每日密切观察徐女士病情,认真细致地为徐女士进行全面生活护理。

经过半个月的精心治疗和护理,徐女士病情好转,多器官功能逐渐恢复,疱疹处结痂,并慢慢脱落,长出新的皮肤。7月10日,徐女士各项生命体征正常,终于康复出院。



7月11日,来自信阳的媒体及领克车主,相聚文新茶叶观光园体验采茶、制茶,品天然纯正毛尖,试驾领克01纯Pro。为了适应高品质购车体验,信阳中岩领克携手文新茶叶观光园,为领克01纯Pro做了一场精彩的上市品鉴会。图为信阳中岩领克与文新茶叶签约品牌战略合作仪式现场。 本报记者 王虹霞 摄